

MONTESA
impala



JUAN GARCIA JARANA
Canalejas, 16 JEREZ



**hoja
de
lunes**

EDITADA POR LA ASOCIACION DE LA PRENSA DE JEREZ

Dirección y Admón., Cardenal Herrero, 2, Tpdo. — Teléfonos 42008 y 43028
Año II-N.º 96-Lunes, 13 septiembre 1965 Dto. L. CA. 192/1963. Precio: 2 pesetas

Lambretta
LA SCOOTER QUE DURA MAS

NUEVOS MODELOS



175 cv, 150 LI Y 125 LI
motor central
y estabilidad

JUAN GARCIA JARANA
Canalejas, 16 JEREZ

AYER FUE UN DIA GRANDE DE LAS FIESTAS DE LA VENDIMIA Y DEL VINO DE JEREZ

La animación no decayó en toda la jornada, tanto en la feria como en el festival artístico-folklórico

El alcalde impuso a Lola Flores la medalla de plata de la ciudad
Hoy, cuarto día de feria

La animación que presentó ayer Jerez, domingo y tercer día de Feria y Fiesta de la Vendimia, fue verdaderamente bulliciosa, contribuyendo a ello el doble carácter festivo de la jornada y, el festejo tau-rino que tuvo lugar por la tarde en el amplio y magnífico coso jerezano, corri-da bajo el patrocinio de la Asociación de la Prensa.

La enorme concurrencia de público, entre el que se apreciaban nutridos grupos de forasteros llegados a la ciudad a través de toda clase de medios de comunicación, fue realmente destacada en las vías urbanas desde las primeras horas de la mañana, acentuándose al mediodía, con un denso tránsito de vehículos que discurría como una gigantesca ola mecanizada hacia el bello recinto del Parque González Hontoria, donde, entre un mar de atracciones feria-

(Pasa a la pag. siguiente)



ALTERNATIVA DE COPANO

Copano, hasta hace unos días novillero jerezano, es ya matador de toros. La alternativa la tomó el domingo, en Jerez, en la corrida patrocinada por la Asociación de la Prensa. La foto de Vidal recoge el momento de la ceremonia, en la que intervinieron Diego Puerta y el mejicano Joselito Huerta. Emoción en los tres, principalmente en Copano. Después, a solas con su enemigo de turno, el nuevo matador hizo esa faena ajustada, quizá nerviosilla que toda alternativa lleva consigo. — (Crónica en última página).

TIMONER CONSIGUE POR SEXTA VEZ EL TITULO MUNDIAL DE MEDIO FONDO TRAS MOTO

El Caudillo felicitó al gran ciclista por su nueva proeza

S. E. presenció las regatas de traineras

Entregó la bandera de honor al patrón de Fuenterrabía, tripulación vencedora

SAN SEBASTIAN, 12. — Guillermo Timoner ha conseguido por sexta vez el título mundial de medio fondo tras moto Stayer. Antes ya lo había logrado en los años 1955, 1959, 1960, 1962, y 1964. Esta vez al igual que en Amsterdam ha tenido en Pedro Gomilla, un gran colaborador para la consecución de la victoria absoluta.

Las aclamaciones sonaron con más fuerza cuando el presidente de la Federación Internacional de Ciclismo, señor Rodoni, ha impuesto a Timoner el maillot arco iris y la medalla de oro al tiempo que eran colocados sus atributos de segundo y tercero al belga De Lot y al holandés Oudkerk. La subida de los tres campeones al podio de honor fue acogida

con una atronadora salva de aplausos coreando todo el mundo el himno de San Sebastián, declarado oficial para este Campeonato de Ciclismo.

Inmediatamente después, Guillermo Timoner subió al palco presidencial haciendo entrega a doña Carmen Po-

(Pasa a la página 5)

SIGUEN LAS SORPRESAS

En la segunda jornada de Liga en Tercera División, grupo XII, siguen las sorpresas. Algunos de los equipos que perdieron positivos —entre ellos el Xerez— los han recuperado en sus primeros desplazamientos, mientras los que habían sumado ventaja fuera —el caso del Industrial— la pierden en casa. Cosas del fútbol, naturalmente. Pero cosas con repercusiones en la tabla. Debido a ello la clasificación va acusando la potencialidad de los equipos con más posibilidades reales. Vemo así cómo el Alcalá, Ayamonte, Utrera, etc., pierden posiciones. El Xerez Club Deportivo gana varios puestos merced a su victoria en Coria del Río. 0-3 señalaba ya el marcador en el descanso, resultado este que refleja la diferencia de equipos. Lo interesante es ver ahora si tal reacción no es circunstancial, sino que se mantiene, consolidando esa circunstancial marcha ascendente. Mientras tanto el otro equipo jerezano, que tropezó con el Chiclanero, ha de recibir al Onubense. En la foto, una intervención del meta forastero. — (Crónicas en páginas 3 y 4. Foto Vidal).

Ecos de sociedad

BAUTIZO

En la tarde del pasado viernes y en la iglesia parroquial de Los Descalzos, recibió el sacramento del bautismo el niño dado a luz recientemente por doña Ana María Bohórquez Escribano, esposa de don Jaime Domecq Ibarra.

Administró el sacramento el párroco de dicha iglesia don Francisco García de Villegas y Alcázar, quien impuso al nuevo cristiano el nombre de Santiago, siendo apadrinado por sus abuelos maternos don Fermín Bohórquez Gómez y doña Soledad Escribano, de Bohórquez.

Finalmente y ante el altar mayor se entonó solemne Salve.

PETICION DE MANO

En Puerto de Santa María ha sido pedida a los señores de Osborne Vázquez (don Felipe)—Nena Medina Benjumea, por los condes de Ybarra, y para su hijo Ignacio Ybarra Mendaro, la mano de su bellísima hija Fernanda. La boda ha sido fijada para el mes de octubre.

BODA

En la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Corona da contrajeron matrimonio en la mañana de ayer la señorita María del Pilar Martín Martín, sencillamente encantadora con sus galas nupciales, y nuestro querido compañero de redacción, don Juan Contreras Sánchez, bendiciendo la unión el R. P. Franco Hernández O. C.

Fueron padrinos el hermano de la contrayente don Francisco Martín, en representación de su señor padre don Miguel, y la madre del novio doña Petra Sánchez, de Contreras, portando las arras la preciosa nena María del Pilar Martín Ferrada.

Testificaron el acto don Antonio Mateos Mancilla, nuestro director don Alejandro Daroca de Val, don José Pongilioni, don Antonio González Mejibes, don Juan Sánchez y don Juan Contreras.

Deseamos a nuestro entrañable compañero y a su joven esposa, todo género de venturas en su nuevo estado.

NATALICIO

Han recibido felizmente su tercer hijo y segundo niño los señores de García La Sarte—Margarita Laffitte Isasi.

Santoral y cultos

SANTOS DE HOY
Stos.: Maurilio, Eulogio, Amado, obs.; Felipe, Juliano, mrs.; Amadeo, pb., San Ligorio, ap. de Turena (siglo IV).

Misa: del domingo precedente. — Verde, IV clase.

JUBILEO CIRCULAR

Hoy y mañana, en Santo Domingo.

CULTOS

EN SAN FRANCISCO. — Hoy lunes, visita a Nuestro Padre Jesús de la Vía Crucis, teniendo el ejercicio acostumbrado a la terminación de la Misa vespertina.

Ayer fué un día grande de las fiestas de la Vendimia

(Viene de la pág. anterior)

les bullía a esa hora en alegre efervescencia humana que, a lo largo de los laterales del paso central del mismo presenciaba con visible curiosidad el desfile majestuoso de los caballistas que sobre bríosos corceles llevaban a la grupa a guapisimas muchachas ataviadas de gitana.

Fue aún mayor la afluencia de gente a la salida de los toros y durante la noche, en que, materialmente, no se podía transitar entre la compacta multitud que llenaba por completo las casetas particulares y públicas del real y que desde todos los rincones del mismo se recreaban en el resplandeciente y multicolor cielo plagado de bombillas que, este año, presenta la novedad de ser aún más extenso y de una mayor y armoniosa combinación luminotécnica.

Por si fuera poco, el gran espectáculo de arte folklórico a cargo de un escogido conjunto de artistas del marco de Jerez, impulsó hacia el Teatro Villamarta a una entusiasta multitud de buenos aficionados que, ocupando por completo el enviable local presenciaron entusiasmados la brillante actuación de la sin par artista Lola Flores que durante la segunda parte del programa actuó con su elenco ante sus paisanos cosechando una permanente y calurosa ola de aplausos.

Lola, con su bien conocida simpatía, agradeció las ovaciones que el público le dedicaba, manifestando su gran satisfacción de estar en Jerez, entre sus paisanos. Villamarta presentaba gran aspecto, con lleno total. Los palcos estaban ocupados por el alcalde; embajador de Suiza; reina de la Vendimia y su corte; representantes de la delegación suiza y autoridades locales.

IMPOSICION DE LA MEDALLA DE PLATA DE LA CIUDAD

Aproximadamente a las dos, en la caseta municipal en el Parque González Honoria, dio comienzo el acto de imposición de la Medalla de Plata de la ciudad a Lola Flores. La caseta estaba delicadamente exornada, con iluminación alegórica a la Fiesta de la Vendimia. En la mesa presidencial, con Lola, se situaron la reina de las fiestas, el alcalde, autoridades suizas y autoridades provinciales y locales.

Previamente, el secretario general del Ayuntamiento dio lectura al acta del pleno en la que se enumeran los méritos que concurren en Lola Flores y que la hacen altamente merecedora de la condecoración con que la ciudad la distingue.

A continuación el alcalde, duque de Primo de Rivera, tuvo una cordialísima y grata intervención para decir que «el genio de España y de Jerez nació en la calle del Sol. Ese genio anidó en el espíritu de Lola, que fue la que dio vida y lo paseó por el mundo dando prestigio a España y a Jerez. Esos méritos los quiso premiar el Estado español con la condecoración más prestigiosa que concede a la mujer: el Lazo de Isabel la Católica.

Jerez, dijo, no podía quedar atrás. Y este Jerez es el que hoy está con Lola y en nombre del cual yo me siento orgulloso de poner en su pecho la Medalla de Plata de la ciudad.

Lola Flores dio las gracias más expresivas de forma emocionada pero con su peculiar salero, y prometió lle-

varla siempre en su corazón. Dijo también que sentía el orgullo de que fuera un alcalde y un Primo de Rivera, con todo el abolengo, el prestigio y el honor que eso representa; y sobre todo porque representan a la buena gente española y jerezana.

Intervino también muy brevemente el embajador de Suiza para expresar su gran admiración por el arte exquisito de esta Lola Flores a la que empezó a admirar desde su llegada a España hace años, cuando ella era una adolescente y que ya revolucionaba el arte escénico con su genio singular. Terminó diciendo parodiando al poeta «gracias por existir».

ACTOS PARA HOY

El programa oficial de la Vendimia continuará hoy con la visita a las viñas por los miembros de la delegación suiza que, partiendo a las doce horas de las bodegas de Sandeman recorrerán diversos lugares de la zona de viñedos.

A las seis de la tarde tendrá lugar, asimismo, una gran novillada, celebrándose a las ocho y media de la noche la solemne entrega de los premios laborales a los productores seleccionados el tradicional concurso de destreza y pericia en las distintas actividades bodegueras, ceremonia que como años anteriores se desarrollará en el recinto de «El Bosque» con la asistencia de autoridades y jerarquías, finalizando con un festival artístico-folklórico ante el público asistente, que tendrá libre acceso.

Traspaso en Sanlúcar

por no poderlo atender, del kiosco central de la plaza de San Roque y de otro sito en la Plaza de Santo Domingo. Razón en Bretones 9. SANLUCAR DE BARRAMEDA.

Jefe de turno de Central Eléctrica

SE NECESITA EN LA BASE NAVAL DE ROTA. Con conocimiento de Inglés, título de Primer Maquinista Naval y Experiencia.

SUELDO: 8.054.40 pesetas al mes (50,39 ptas. ph.) en jornada mínima de cuarenta horas semanales, a ocho horas diarias. Más 700 pesetas mensuales según conocimientos de Inglés, extraordinarias de siete mil cuatrocientas pesetas en Julio y Navidad. Aparte beneficios. Ayuda Familiar, etc.

Para información y detalle pueden dirigirse a: Industrial Relations Department. BASE NAVAL DE ROTA. Apartado, 155. Jerez de la Frontera.

EL ADELANTAMIENTO a otro vehículo más pesado —autobuses o camiones— hay que hacerlo, cuesta arriba, con toda rapidez, pero teniendo en cuenta reducir la velocidad una vez realizada esta maniobra, no sea que inesperadamente el conductor se encuentre con una curva o un pequeño descenso.

espectáculos

C. ASTORIA. — 8,30.
LA MUERTE LLEGA DE NOCHE
Diane Cilento - Mayores 18 años.
CINEMA X. — 8,30.
CERRADO POR ASESINATO
Mara Cruz - Mayores 16
C. SANTIAGO. — 8,30.
UN HERMANITO CON CHISPA
Pierre Mondy. - Menores
C. ESPAÑA. — 8,30.
INTERPOL CONTRA X
Ivan Desny - Mayores 18
C. SALON JEREZ. — 8,30
NOCHE DE VERANO
María Cuadra - Mayores 18
C. SAN TELMO. — 8,30.
LA CESTA
Ana Esmeralda. - Menores.

JARDIN-CINEMA

A las 9
CUANDO REGRESE MAMA
María Duval, Alejandro Changueroff. (Tolerada).

Motorista atrapado por un turismo

Antonio Vidal Rosa, domiciliado en Merced 4 (Barriada de la Vid), cuando circulaba en moto por Santo Domingo, fue atrapado por el turismo M-190050, conducido por el súbdito norteamericano Willians Frank Homas, mecánico de aviación con destino en la Base de Rota y vecino de Jerez en "Recreo de Nuestra Señora de los Milagros", Puente de Cádiz.

El motorista fue asistido en la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez, de contusiones y erosiones en ambas piernas, calificadas por el facultativo de leves, salvo complicaciones.

TERRAZA JEREZANO
A las 8,30
LA LEY DEL HAMPA
Ray Danton y Karen Steele. (Mayores 18 años).
CINE VICTORIA
A las 8,30
EL VALLE DE LOS REYES
Eastmancolor.
Robert Taylor y Eleanor Parker. (Menores).
CINE BARCELO
A las 8,30
LA MUJER DE TU PROJIMO
Fernando Fernán Gómez y Susana Canales. (Mayores 18 años).
CINE SAN MATEO
A las 8,30
A RITMO DE TWIST
Erika Carson y Elizabeth Campbell. (Mayores 16 años)
CINE SAN MIGUEL
A las 8,30
LA MASCARA DE HIERRO
Cinemascope y Eastmancolor
Jean Marais y Sylva Koscina. (Mayores 18 años).
TERRAZA DELICIAS
A las 9.
LOS CONQUISTADORES DEL PACIFICO
Eastmancolor
Frank Latimore y Pilar Cansino. (Menores).
TERRAZA SOL
A las 8,30
LA FIERA ANDA SUELTA
Lino Ventura y Estella Blain. (Mayores 16 años).

FARMACIAS DE GUARIA

Servicio de nueve y media de la mañana a once de la noche:
Plaza Arenal, Plaza Belén 9, Plaza de la Vid, 9 (Bda. de la Vid) y Clavel, 28.
Servicio de once de la noche a nueve y media de la mañana:
Plaza del Arenal y Plaza de la Vid, 9 (Bda. de la Vid).

TELEVISION

VEA EN IMAGEN PHILCO



PROGRAMAS PARA HOY LUNES	SOBREMESA	5,00.—A media voz, por Román Escobotado.
1,45.—Carta de ajuste.	2,00.—Presentación y avances.	CULTURAL
2,05.—El mundo en que vivimos.	2,20.—Barco a la vista, presenta «El periodista». La visita a la base naval de un corresponsal de guerra, que con una simple alusión en una de sus crónicas, puede hacer que ascienda el comandante de la iancha torpedera, da lugar a terribles problemas para los alegres muchachos del «PT 73».	6,45.—Carta de ajuste.
2,50.—En antena... La entrevista.	3,00.—Telediario.	7,00.—Presentación, avance e información cultural.
3,20.—Punto de vista.	3,30.—Novela, presenta «El juego de la duda», de Pedro Gil Paradela (Capítulo I).	7,05.—Documental.
3,50.—Revista para la mujer, presenta: Sumario y noticias de actualidad.	4,00.—Intriga en Hawai, presenta «El camino del dragón».	7,30.—Inglés.
		7,40.—Tomas de nuestro tiempo, presenta «La invención de la mujer», cuarta y última charla de Alonso del Real.
		8,15.—Las Artes.
		8,30.—Visado para el futuro, presenta «Cibernética», fundamentos de cerebros electrónicos.
		NOCHE
		8,50.—Dibujos animados.
		9,00.—Trofeo.
		9,30.—Corresponsal. Espacio informativo.
		9,45.—Telediario.
		10,00.—Avance de programas.
		10,05.—Del mar a la montaña.
		10,30.—Noche de estrellas, presenta la actuación de Luciano Tajoli, Sergio Corona, Juan C. Colos, Patochu.
		12,00.—Telediario. El programa de mañana, despedida y cierre.

CON T.V. DE CHASIS FRO
PHILCO
ANDALUZA DE MOTORES. S. A.
JEREZ - CADIZ - ROTA - VILLAMARTIN

Anuncios breves

FONTANERIA Andaluza. Menta y reparaciones de contadores agua. Instalaciones Sanitarias.

SECRETARIADO. Mecanografía. Taquigrafía. Cultura General e Idiomas. Consulten otras preparaciones. Academia Doce. Doctor Mercado, 11. Inscripciones de seis a ocho de la tarde.

PEQUEÑA línea rústica. Comprase. Ofertas Inmobiliaria Corredera, 21. Doce-Una.

MEJORE sus rentas estudiando inversiones favorables. Colegiado Inmobiliaria. Andrés Fereán.

IMPORTANTE Distribuidor de libros necesita agentes ambos sexos en toda Andalucía. Sr. Páez, venta de libros entre San Francisco y Crédito Rucas. Los días de feria.

Regad a Dios en caridad por el alma del señor

Don José Amador Pliego

Esposo que fue de la señora

Doña Teresa Castellón González

Falleció ayer, después de recibir los S. S.

R. I. P.

Su viuda, hijos don José, doña Isabel, don Juan Pedro, don Manuel y don Juan Luis; hijos políticos, nietos, hermana, hermanos políticos, sobrinos y demás familia, ruegan a sus relaciones y amistades asistir a los oficios exequiales que por su eterno descanso se celebrarán en la parroquia de San Miguel, a las doce de la mañana, y seguidamente la conducción del cadáver.

El duelo recibe y despide en dicha parroquia. Vivía: Zarza núm. 3.

Suplica: Don Manuel Cabrera García.

Jerez, 13 de septiembre de 1963.

«Ntra. Sra. del Pilar». Corredera, 44. (Mod. 2.)

El Jerez Industrial en tarde desdichada empató frente al Chiclanero (2-2)

En la tarde de ayer debutó oficialmente el Jerez Industrial en el Estadio Domeo, enfrentándose al Chiclanero, cuya contienda finalizó con el resultado de empate a dos goles.

El conjunto local empató un partido, que debió haber ganado; pero la incertidumbre de los delanteros y por otra parte el nerviosismo reinante entre todos los componentes, durante el transcurso de la segunda mitad, acabó con la esperanza de haber redondeado un claro triunfo.

En el primer tiempo los chiclaneros fueron implantando una buena técnica, pero los de Paquirrini se fueron oponiendo con una fuerza combativa que terminaba en felices jugadas y combinaciones en la zona ancha central del campo.

Ya en anterior ocasión hemos reseñado que en el equipo albiazul hay ligeros fallos que corregir, por lo que esperamos que se tomen las medidas a tiempo, a fin de ir perfeccionando desde los comienzos, pues más tarde la cosa no tendrá remedio.

Ayer se volvió a carecer de mordiente en la vanguardia; aunque se puso empeño por parte de todos, las cosas no salieron a pedir de boca; en ocasiones, por la falta de precisión y en otras por adolecer de fortuna, el Industrial no ganó el encuentro. Ahora bien, uno de los principales inconvenientes que se le pre-

Los jerezanos realizaron un juego precipitado y nervioso en la segunda parte

Yeyo y Lagares marcaron los tantos locales

Crónica de Jerónimo Roldán

sentaron a los jerezanos fue la desdichada actuación del guardameta Campos. Su nerviosismo se transmitió de una forma precipitada en varios de sus compañeros. Este motivo que en la segunda mitad se jugara contra reloj y con el alma en un hilo, pendiente de cualquier aislado o esporádico contrataque de los visitantes.

Este tropiezo ha sido a principios de temporada y con ánimos de enmienda todo puede llegar a conseguir muchos triunfos. Paquirrini tiene que trabajar bastante para cubrir dos o tres puestos, que desde la pasada temporada se viene flaqueando. Esto lo decimos porque el equipo está compenetrado y lo que hay que asegurar son ciertas demarcaciones para que el equipo mantenga su acoplamiento.

EL PARTIDO

Debutaba ayer en el Esta-

dio un árbitro sevillano. El señor Fernández se equivocó algunas veces y demasiado riguroso se mostró en las expulsiones de los jugadores (dos del Chiclanero y uno de los locales). Su labor la podemos calificar de deficiente.

Chiclanero: Benítez; Guerrero, Endrina, Pedrín; Soriano, Manolo García; Rueda, Sánchez Sergio, Perinán y Eulalio.

Jerez Industrial: Campos; Lérica, Demetrio Hernández, Garrido; Pedrusco, Lagares; Bernal, Berenguer, Guijarro, Yeyo y Blas.

Comenzó jugando la primera parte el Chiclanero con mucha soltura y a los cinco minutos, Eulalio, desde fuera del área lanzó un disparo que sorprendió a Campos, quien en fallo garrafal no pudo atrapar la pelota.

Reaccionaron los locales y seguidamente Pedrusco combinó con Yeyo, realizando éstos una jugada, que terminó con un disparo del interior jerezano y que valió el primer tanto local. Después se sucedieron numerosos remates ante el portero de Benítez, quien se defendió energicamente y con mucha soltura. Se lanzaron varios saques de esquinas infructuosos.

En la continuación el Industrial salió ansioso de conseguir la victoria, con el afán de que todos estaban deseosos de abrir brecha para tirar a gol. Tal vez por esta precipitación sólo pudieron marcar un gol a los catorce minutos, cuando Pedrusco pasó a Yeyo y éste a Lagares, quien por encima del portero envió el balón a la red.

Parecía que iban a recuperarse, pero cuatro minutos más tarde, a la salida de una falta que rebotó en la barrera, Perinán a la media vuelta consiguió tirar mientras Campos ayudó a meter el balón en su propia meta.

Después vino continuo forcejeo. Los visitantes se em-

pleaban con dureza, mientras el árbitro no quería complacerse la existencia. En otras ocasiones el balón tropezaba en los defensores y con pérdida deliberada, el tiempo transcurría sin que se lograra nada positivo.

En el minuto veinticuatro de la primera mitad, cuando Blas se internaba, chocó involuntariamente con el interior Sánchez, y el árbitro, de una forma inexplicable, decretó la expulsión de ambos.

A los cuarenta minutos, el extremo Eulalio arremetió con dureza contra Yeyo y el juez de la contienda envió al chiclanero a los vestuarios.

EL CHICLANERO

Buena preparación física, debido a la labor que va desarrollando Mario Klug, ha demostrado tener el conjunto de Chiclanero de la Frontera. Ahora bien, la suerte les acompañó en gran escala durante todo el partido.

Sus hombres más destacados han sido el guardameta Benítez, bien conocido en nuestra ciudad, los defensas Guerrero y Endrina, el volante García y en la delantera la veterania de Perinán, a quien le vimos ágil y con buen sentido ordenador del juego; en resumidas cuentas, al interior chiclanero le encontramos muy superior a la pasada temporada.

LOS LOCALES

A pesar de que no hizo un fútbol de calidad, el Jerez Industrial debió haber ganado el encuentro. Sus jugadores pusieron empeño y tesón por conseguirlo, pero el demasiado afán implantado por los locales en la segunda mitad, tal vez fue el motivo de perder las riendas de los nervios, precipitándose los delanteros en la hora suprema y fallando algunas ocasiones que lo más difícil era el fallarlas.

Una de las labores más desdichadas ha sido la del meta Campos. A raíz del gol encajado, ha mostrado cierta inseguridad a lo largo de todo el encuentro. También la falta de acoplamiento con el central Demetrio Hernández, le motivó de una forma intuitiva cierta desconfianza. No queremos decir con eso que este último jugador se desarrollara mal en esta demarcación, pero si podemos afirmar que también tuvo alguna intervención precipitada. Bien Lérica en la primera mitad, pero en la segunda sin encontrar sitio. Garrido fue el mejor de esta línea, en el segundo tiempo.

Muy bien Pedrusco en su labor de crear juego enlazando con Yeyo, quien realizó una excelente primera parte. El volante Lagares, bastante lento, aunque en la segunda mitad mejoró algo. Consiguió un gol, pero falló otro por falta de rapidez.

El extremo Bernal ha tenido un debut bastante afortunado; aunque en el choque tuviera las de perder, sin embargo ha sido uno de los jugadores que han serenado el juego un poco en la segunda mitad. Guijarro no halló su sitio, siendo Berenguer, de nuevo, el que más ocasiones de gol tuvo, pero unas veces por torpeza y otras por desdicha, no llegó a conseguir el gol. En cuanto a Blas, poco podemos decir, ya que como hemos reseñado, fue injustamente expulsado en la primera mitad.

LA CAMISA



OBSEQUIO DE CONFECCIONES BIANAL

queda esta semana sin adjudicar por falta de rendimiento general del equipo.

5º GRAN TROFEO

confecciones

Saldaña

máximo goleador temporada 65-66



Goleadores

- Quintanilla 1
- Quintana 1
- Alías 1
- Yeyo 1
- Lagares 1

confecciones sastrería camisas SANTA MARIA, 3

Partidos para el domingo

TERCERA DIVISION

(Grupo XI)

- At. Algeciras-Fuengirola.
- Almería-R. Granada.
- Ronda-Antequera.
- Jaén-Marbella.
- Santana-Imperio.
- Hiturgi-Torremolinos.
- Córdoba-Malagueño.
- Línense-Añra.

(Grupo XII)

- Riotinto-Sevilla At.
- Jerez I.-Onubense.
- Sanluqueño-Corla.
- Triana-Portuense.
- Balón Ayamonte.
- San Fernando-Utrera.
- Puerto Real-Alcalá.
- Chiclanero-Jerez C. D.

Viña "EL CORREGIDOR" DE LAS BODEGAS SANDEMAN



Todos los viñedos de esta importante empresa están cultivados con los famosos

MOTOCULTORES AGRIA

por cuya razón han sido galardonados con el Gran Catavino y Placa de Plata

Distribuidores para la provincia

SUMINISTROS AGRICOLAS, S. L.

San Agustín, 13

GANO Y CONVENCIO EL XEREZ EN CORIA (0-3)

Primer tiempo de buen juego, con segunda parte algo más floja

Quintanilla, Quintana y Alías, contabilizaron los goles
Crónica especial de Antonio Arias

Coria debía marcar etapa en la recuperación del Xerez Club Deportivo, y, en efecto, así ha sido. No es que los dos puntos que se disputaban en el bien cuidado estadio coriano tuviesen una importancia vital y decisiva en el resultado final del campeonato de Liga —aunque, a la larga, así pudiera suceder— sino que algo muy importante, como es la clara superioridad que el Xerez debe poseer sobre todos los equipos del Grupo, tenía que quedar de manifiesto. El Xerez tenía que ganar en Coria, pero, lo que es más importante, tenía que convencer a propios y extraños. Tenía que dar la sensación de equipo poderoso fuerte, conjuntado; no como una amalgama de figuras, sino como once hombres que elaborasen fútbol de conjunto para bien del equipo.

Teníamos miedo, francamente, antes del comienzo del encuentro. No porque desconfiásemos de las fuerzas jerezanas, lógicamente más potentes en todos los sentidos a las del Coria, sino porque en el fútbol lo imprevisible se transforma luego en algo natural. Podía el infortunio, me preguntaba enrevesar las cosas de tal forma que pudiese un encuentro fácil —sobre el pa-

pel— para el Xerez, tan cuesta arriba como para escapársele de las manos? No podía haber tanta mala suerte pero podía pasar. Salíó el Xerez al campo empezó a jugar, marcó Quintanilla a los 7 minutos y, desde ese momento, no hubo sobre el terreno de juego más equipo que el de los azules jerezanos. Pudimos respirar tranquilos.

Hacia calor, un agobian te calor, en la mañana de ayer y, por añadidura, el campo, pese a su flamante alfombra verde de césped recién sembrado, observaba una pesadez que entorpecía el juego. Este calor, unido al factor de superioridad que manifestaba el Xerez tanto en juego como en el marcador —que, en definitiva, es lo fundamental— hizo marcar dos facetas diferentes a lo largo del partido. Un primer tiempo en el que sólo hubo un equipo sobre el campo; el Xerez,

un equipo que, pese a estar aciago en los remates, parecía una máquina de hacer goles. Tres marcó en esta primera mitad, un remate de Boni repelió el larguero, Alías hizo lo más difícil al enviar por encima del travesaño un claro balón de gol, Jiménez estrelló otro disparo en el larguero, etc., etc... dan buena muestra de esta capacidad goleadora.

En el descanso del encuentro, todos los aficionados jerezanos comentá mos con euforia el desarrollo de esta primera parte. ¡Goleada en perspectiva!; de seguir jugando así, el tanteo sería bastante abultado. Pero, sólo hubo otro gol y, por desgracia, inválido. El árbitro no se lo concedería a Quintana. La culpa de no haber más goles; la mala suerte amén de que el equipo jugó menos, con menos gas, sólo aguantando y dejándose llevar, y aprovechando esporádicos ataques siempre llenos de gran peligro. La culpa de este decaimiento en el juego cabe achacarlo a dos causas. De una parte, el intenso calor y la ya mencionada pesadez del campo; otra, el ritmo tan endiablado con que se jugó la fase anterior.

En resumidas cuentas; se ha ganado, que era lo importante, y se ha convencido, que lo era aún más.

ALINEACIONES

El colegiado, señor Pastrana, dirigió el encuentro. Su actuación fue discreta. No necesitó, desde luego, mucha habilidad para dirigir el partido, pues la corrección entre los jugadores fue la nota dominante en este aspecto, pero cabe imputarle en su contra un error de apreciación al anular el gol al Xerez. A sus órdenes, los equipos presentaron las siguientes formaciones:

Xerez C. D. — Calvo; Infante, Ortega, Miguel; Goñi, Boni; Alías, Bruna, Quintana, Jiménez y Quintanilla.
Coria. — Ruiz; Ojeda, Chane, Enrique; Manolito, Julio; Jeromo, Moreno, Pablo, Japón y Sacramento.

EL JUEGO Y LOS GOLES

Sólo tres dianas hizo el Xerez en este encuentro, de las muchas que, por justicia, debieron entrar. A los 7 minutos, cuando aún se estaban tomando posiciones en el campo, Quintana se coló por el lado iz-

quiero, centró bajo, falló el despeje Enrique, y Quintanilla, muy oportuno, empujó suavemente el balón hasta el fondo de la red. Era el cero-uno que daba tranquilidad a los propios jugadores jerezanos, y los erigía en dueños y señores del encuentro. La tripleta de hombres que componían Boni, Goñi y Bruna mandaba en la zona ancha del campo y abastecían continuamente a la vanguardia.

Intentó el Coria un marcaje, primero por hombres, y después por zona, pero tras el primer gol se desfondó por completo, olvidó sus tácticas y sólo se dedicó a lo único que podía hacer ante el dominio jerezano; a luchar. A luchar con ganas, pero sin fruto.

La delantera del Xerez, con un magnífico director en Quintana, dos excelentes colaboradores en Alías y Jiménez, y un afanoso luchador en Quintanilla, que pese a jugar por primera vez junto a estos compañeros dio algunos destellos de lo que es capaz, hacía verdaderas diabluras ante la defensa local. Su capacidad de infiltración ponía en continuo aprieto a la zaga coriana, que se las veía y deseaba para contener la avanzada que se les venía encima.

Pero, en el fútbol lo que cuentan son los goles, había que reflejar este dominio en el marcador. No era suficiente este primer gol.

Alías, en minuto 10, lanzó por encima del larguero una buena ocasión de gol, y a los 23 Boni estrelló en el larguero un disparo de buena marca.

Se pasa la media hora de juego, y Jiménez realiza una rápida infiltración, dispara, pero la precipitación le hace lanzar flojo. El portero no acierta a atajar el tiro y Quintana hace subir el segundo gol al casillero visitante.

Ahora, la cosa estaba mejor. Dos goles de ventaja y un ritmo de juego febril, unido a la clase de sus hombres y la precisión de sus jugadas, nos hacían prever un desenlace feliz, como en efecto ha sido.

Diez minutos después, Alías realiza un avance a su estilo, y cuando nadie lo espera, y menos aún el portero coriano, tira fuerte apuntándose el tercer y último gol de la tarde.

En la segunda parte cuando esperábamos más goles, los jugadores acusan el esfuerzo realizado, y decaen en sus ímpetus.

A los 24 minutos, Jiménez se coló, centró y Quin-

El día 17 comienzan las tiradas oficiales a pichón en Chapín

Mañana, tiradas de pruebas

Durante los días 17, 18, 19, 20 y 21 de septiembre se celebrarán en las pistas de Chapín, las tiradas oficiales a pichón, organizadas por la Real Sociedad de Tiro de Pichón de Jerez.

Novedad de este año es la puesta en servicio de una nueva cancha, con lo cual los tiradores dispondrán de dos zonas de tiro. Las tiradas de abono comprenden cuatro importantes trofeos, dotados con un total de 650.000 pesetas.

Mañana martes, a las tres de la tarde, darán comienzo unas tiradas de prueba y ambientación para las jornadas oficiales en las que participarán numerosas escopetas.

tana marcó el que pudo ser cuarto gol de la tarde, pero que Pastrana no concedió.

LOS ONCE TRIUNFADORES

Hombre por hombre, enjuiciemos un poco la actuación del "once" triunfador en Coria.

Calvo tuvo su partido. El muchacho se encontró a sí mismo, y rindió excelentemente. Bien es verdad que le tiraron poco a puerta, pero en las ocasiones que lo hicieron, mostró una seguridad plena, atajó con firmeza dos balones con claro peligro de gol, y realizó un despeje sensacional a córner, cuando los aficionados corianos cantaban el gol, en una jugada de mediada la segunda parte.

En definitiva Calvo ha demostrado su clase, ha recordado su seguridad y nos ha hecho evidenciar que se le puede conceder plena confianza.

La línea de cobertura ha estado a buena altura. Ha resuelto con prontitud las situaciones comprometidas, compenetrándose los tres, —Infante, Ortega y Miguel— muy acertadamente.

La medular, Goñi-Boni, apoyados por Bruna que bajó inmediatamente al centro del campo realizando el cometido de interior de enlace, ha sido el eje y motor del equipo. Goñi, con ese ímpetu que le caracteriza, se ha multiplicado por doquier con gran efectividad. Boni, jugando cerebralmente, se ha doblado en sostén y apoyo de las dos líneas siendo, a nuestro juicio el jugador más regular y eficiente de este encuentro.

Alías, poco a poco, va tomando su aire. Va encontrando su capacidad de juego, pues en esta ocasión le hemos visto bastante eficaz. Se amoldó con rapidez al puesto de extremo derecho, y ha realizado jugadas de verdadero mérito.

Bruna, incansable, ha trabajado con tesón, recogiendo los servicios de la línea media y lanzando continuamente a sus delanteros. Con gran inteligencia, se ha sabido situar en el puesto adecuado para rendir mejor. Quintana, tan oportuno como siempre, ha encontrado camino expedito para poder jugar, realizándolo, sobre todo en la primera parte, con gran acierto. Jiménez, jugó bien. No brilló de masiado en la primera parte, pero se recuperó en la segunda, cuando se situó en el lado derecho del ataque. Allí burló cuantas veces quiso a la defensa de turno, y animó con sus jugadas la ligera pesadez de este segundo período.

Quintanilla gustó. No es que su debut fuese muy afortunado, pero gustó. Realizó rápidas incursiones por su extremo, hasta que en una jugada se lesionó, pasando a ocupar el puesto de delantero centro, donde, como es lógico suponer, sólo sirvió de elemento decorativo.

Resultados

PRIMERA DIVISION

Córdoba, 0; Sevilla, 0.
Betis, 1; R. Madrid, 2.
Español, 1; Zaragoza, 1.

Mallorca, 4; Las Palmas, 1.
At. Madrid, 3; Elche, 0.
Valencia, 1; Málaga, 0.
Sabadell, 1; Barcelona, 3.
Pontevedra, 3; At. Bilbao, 0.

LA CALIDAD SE IMPONE...

SEGUNDA DIVISION

(Grupo I)
R. Sociedad, 4; Coruña, 2.
Santander, 2; Osasuna, 0.
Gijón, 3; Condal, 1.
Lérida, 3; Oviedo, 0.
Europa, 1; Langreo, 0.
Burgos, 1; Badalona, 0.
Baracaldo, 1; Hospitalet, 2.
Indauchu, 1; Ceita, 0.

(Grupo II)

Cádiz, 3; At. Ceuta, 0.
Valladolid, 2; Huelva, 1.
Badajoz, 1; Murcia, 2.
Tenerife, 7; Constancia, 0.
Hércules, 1; Rayo V. 0.
Mestalla, 0; Levante, 0.
Algeciras, 0; Granada, 1.
Melilla, 2; C. Sotelo, 3.

AMORTIGUADORES



LOS MEJORES DEL MERCADO, PARA TODO VEHICULO

TERCERA DIVISION

(Grupo XI)
Antequera, 2; Adra, 0.
Almería, 2; Linares, 1.
R. Granada, 3; At. Algeciras, 1.
Frengirola, 1; Cordobés, 1.
Málagaño, 1; Iliturgi, 2.
Torremolinos, 3; Santana 0.
Imperio, 1; Jaén, 1.
Merkella, 1; Ronda, 0.

(Grupo XII)

Coria, 0; Xerez C. D., 3.
Jerez I., 2; Chiclanero, 2.
Onubense, 3; Riotinto, 1.
Sevilla At., 4; P. Real, 0.
Alcalá, 1; San Fernando, 1.
Utrera, 1; Balón, 1.
Ayamonte, 1; Triana, 1.
Portuense, 3; Sanluqueño, 1.

DISTRIBUIDORES PARA LA PROVINCIA DE CADIZ
RECAMBIOS GUTIERREZ, S. L., C. HERRERO, 3

FUTBOL ESTADIO DOMEQ

(DE PROPIEDAD MUNICIPAL)
Domingo 19 de Septiembre
JEREZ INDUSTRIAL
Y
AT. ONUBENSE
A las 5'30 de la tarde

FABRICANTES DE ENVASES

MADERAS ARGUDO

GRANDES EXISTENCIAS EN MADERA NACIONAL Y EXTRANJERA

Carretera de Cartuja

Teléfono 342057

Otra victoria del Racing Portuense (3-1)

No tuvo gran enemigo en el Sanluqueño

PUERTO DE SANTA MARÍA. — (Por teléfono, de nuestro corresponsal, CARASCO DE LA BANDERA).

Racing Portuense, 3; Atlético Sanluqueño, 1.

Ha vencido fácilmente el Portuense a su contrario de turno en la segunda jornada de Liga, ya que el resultado refleja exactamente la marcha del partido, si bien éste pudo haber sido más abultado, ya que los delanteros locales no han estado a la altura de otras ocasiones.

Las ligeras modificaciones — por dar entrada a otros jugadores — en las filas portuenses, ha hecho que el equipo apareciera menos conjunto en esta ocasión, con menor rendimiento del once.

Puesta la pelota en juego, en el minuto dos, aprovecha Ricardo un centro de Expedito y marca el primer tanto de la tarde. La rapidez del juego y la consecución de este gol hacen pensar en un resultado abultado, pero no fue así, ya que los sanluqueños reaccionaron pronto y mantienen su meta imbatida hasta el minuto 22, en que hace el segundo tanto Bizcocho, al rematar de cabeza pase de Expedito. Hay dos ocasiones anteriormente, en el minuto 17, que son desaprovechadas por la delantera portuense. Se llegó al descanso con el 2-0.

En el segundo tiempo fue aún mayor la defensa visitante, logrando mantener en raya los ataques locales, aprovechando que éstos andaban algo deslabazados en su juego. Fue Bizcocho el autor del tercer tanto, rematando un rechace del guardameta Henry, a chut del mismo jugador, cuando transcurrió el minuto 28. Decae el juego alternándose el dominio. En el minuto 35 al sacar una falta sobre el área Mariano, el rematador de cabeza Eduardo, haciendo el gol del honor para los suyos.

En el minuto 38, Mariano, defensa visitante, es retirado lesionado. Pese a su inferioridad numérica, los sanluqueños lograron mantener el marcador sin variaciones, siendo su artifice en los últimos minutos Henry, que estuvo magnífico de reflejos, evitando ver batida su puerta.

Dirigió el sevillano Martín López, bien auxiliado por jueces de su mismo Colegio. Alineaciones. — At. Sanluqueño: Henry; Mariano, Baldomero, Alba; Alberto, Martínez; Durán, Fernando, Eduardo, Ambroa y Llanera. Racing C. Portuense: Martínez; Fenoy, Bailaro, Martínez Jaén; Lolo, Bizcocho; Chaparro, Expedito, Ricardo, Pumar y Tiravit.

UN POSITIVO PARA EL SAN FERNANDO

ALCALÁ DE GUADAIRA. 11. — Enorme afluencia de público. El partido en sí no fue de gran calidad, aunque ambos conjuntos tuvieron mucho entusiasmo y lucharon con gran ardor.

La primera parte terminó con empate a cero. A los cinco minutos de la segunda parte se apuntó un gol el Alcalá, por mediación de Hermosín, al rematar éste de cabeza un rechace del larguero. Y cuando se llegaba a los últimos minutos del encuentro, Morales lanzó un castigo fuera del área, consiguiendo el empate, finalizando así el partido.

C. D. Alcalá: Lázaro, Benítez, Jiménez, Vales, Flores,

Carral, Montero, Hermosín, Naranjo, Baldomero y Troncoso. C. D. San Fernando: Gilbert, Lagostena, Flores, Riquelme, Ventura, Quinichi, Falet, Fuentes, Chica, Morales y Dorrego.

UN POSITIVO PARA EL TRIANA

AYAMONTE. — (Especial para la HOJA DEL LUNES). Hasta los 38 minutos del primer tiempo no funcionó el marcador. Hubo un centro de Luna sobre puerta, acudiendo al remate Ramoncito que ganó la acción a Crespillo marcándole un tanto. En la segunda mitad cedió un poco el impetu del Ayamonte, aprovechando el Triana para imponerse, culminando su dominio con un gol logrado por Cristo. Arbitró mal, García Melero.

MAL PARTIDO DEL PUERTO REAL

SEVILLA. — (Especial para la HOJA DEL LUNES).

Ante un Puerto Real discreto, sin fuerzas, el Sevilla Atlético, sin llegar a esforzarse, ha conseguido un rotundo 4-0 que aún pudo ser mucho mayor de haberse propuesto sus delanteros. Dos goles se marcaron en cada tiempo. En los minutos iniciales hubo gran acoso local, no produciendo mala suerte. A los 15 minutos algunos goles por verdaderos marcó Hoppa y a los 39, Roldán. Tras el descanso Millán consiguió dos tantos. El Puerto Real ha causado pobre impresión. Arbitró, discreto, Hervás.

BUEN ENCUENTRO DEL ONUBENSE

HUELVA. — (Especial para la HOJA DEL LUNES).

Con 3-1 finalizó el encuentro entre los equipos comprovincianos. La victoria del equipo onubense se produjo después de que el Riotinto había logrado adelantarse en el marcador. Esto se produjo a los 35 minutos en que Romero se apuntó el gol de los mineros. En el segundo tiempo, a los ocho minutos, Lorenzo establece el empate. Poco después, Naranjo, arbitro del encuentro, sanciona con gran severidad al Riotinto, señalándole un penalty, el cual se encargó de transformar en gol, Carlos. Finalmente, a los 32 minutos, Sierra marcó el tercer gol local. El árbitro, Naranjo, hizo gala de desconocimiento, incurriendo en numerosos errores.

NO AGRADO EL BALON

UTRERA. — (Especial para la HOJA DEL LUNES).

Buen partido por parte del Utrera, aunque sin suerte cara al marcador. El Balón ha jugado mal, muy mal. No obstante ha logrado sacar un positivo. El primer tanto, a los diez minutos, lo logró Soto, dando impresión el equipo local de poder resolver con facilidad y rápidamente el encuentro. No fue así, ya que en el segundo tiempo, en una internada del interior izquierda del Balón, éste consiguió marcar, aprovechando que la defensa local estaba muy adelantada. Quini fue el mejor del Utrera. Por el Balón no cabe destacar a nadie. El árbitro, Cobo, mal.

CLASIFICACIONES

PRIMERA DIVISION										
EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN		
1.—Real Madrid	2	2	0	0	3	1	4	2		
2.—Barcelona	2	2	0	0	6	2	4	2		
3.—Valencia	2	1	1	0	2	0	3	1		
4.—Pontevedra	2	1	1	0	2	1	3	1		
5.—At. Madrid	2	1	1	0	5	2	3	1		
6.—Sevilla	2	0	2	0	1	1	2			
7.—Espanol	2	0	2	0	2	2	2			
8.—Zaragoza	2	0	2	0	3	3	2			
9.—At. Bilbao	2	1	0	1	6	4	2			
10.—Mallorca	2	1	0	1	5	4	2			
11.—Elche	2	1	0	1	2	3	2			
12.—Málaga	2	0	1	1	0	1	1	1		
13.—Las Palmas	2	0	1	1	2	5	1	1		
14.—Córdoba	2	0	1	1	0	3	1	1		
15.—Sabadell	2	0	0	2	1	4	0	2		
16.—Real Betis	2	0	0	2	2	8	0	2		

Motocicleta M.V. Modelo NARCEA Sport 100x100 deportiva
Distribuidor: JOSE L. GARCIA LOPEZ-CEPERO

SEGUNDA DIVISION (Primer Grupo)										
EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN		
1.—Indauchu	2	2	0	0	2	0	4	2		
2.—Santander	2	2	0	0	4	1	4	2		
3.—Gijón	2	2	0	0	6	2	4	2		
4.—Real Sociedad	2	1	1	0	5	3	3	1		
5.—Lérida	2	1	0	1	3	1	2			
6.—Hospitalet	2	1	0	1	3	3	2			
7.—Oviedo	2	1	0	1	4	3	2			
8.—Celta	2	1	0	1	4	3	2			
9.—Coruña	2	1	0	1	5	4	2			
10.—Condal	2	1	0	1	2	3	2			
11.—Burgos	2	1	0	1	3	4	2			
12.—Europa	2	1	0	1	3	2				
13.—Badalona	2	0	1	1	1	2	1	1		
14.—Osasuna	2	0	0	2	0	3	0	2		
15.—Langreo	2	0	0	2	1	4	0	2		
16.—Baracaldo	2	0	0	2	1	6	0	2		

MOTOCICLETA M.V. Modelo SELLA 150 c.c.
Distribuidor: JOSE L. GARCIA LOPEZ-CEPERO

(Segundo Grupo)										
EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN		
1.—Granada	2	2	0	0	4	1	4	2		
2.—Murcia	2	2	0	0	3	1	4	2		
3.—Calvo Sotelo	2	2	0	0	6	3	4	2		
4.—Levante	2	1	1	0	2	0	3	1		
5.—Tenerife	2	1	0	1	7	1	2			
6.—Rayo Vallecano	2	1	0	1	3	1	2			
7.—Huelva	2	1	0	1	4	2	2			
8.—Mércules	2	1	0	1	1	1	2			
9.—CADIZ	2	1	0	1	3	2	2			
10.—Valladolid	2	1	0	1	3	4	2			
11.—At. Ceuta	2	1	0	1	1	3	2			
12.—Constancia	2	1	0	1	1	7	2			
13.—Mestalla	2	0	1	1	1	3	1	1		
14.—ALGECIRAS	2	0	0	2	0	2	0	2		
15.—Badajoz	2	0	0	2	1	5	0	2		
16.—Melilla	2	0	0	2	2	6	0	2		

MOTOCICLETA M.V. Modelo DEVA 235 c.c.
Distribuidor: JOSE L. GARCIA LOPEZ-CEPERO

TERCERA DIVISION (Grupo XI)										
EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN		
1.—Ibíturgi	2	2	0	0	5	1	4	2		
2.—R. Granada	2	2	0	0	5	2	4	2		
3.—Jaén	2	1	1	0	4	1	3	1		
4.—Marbella	1	1	0	0	1	0	2			
5.—B. LINENSE	2	1	0	1	3	2	2			
6.—Imperio	2	0	2	0	2	2	2			
7.—Almería	2	1	0	1	2	2	2			
8.—Antequera	2	1	0	1	2	2	2			
9.—Torremolinos	2	1	0	1	3	3	2			
10.—AT. ALGECIRAS	2	1	0	1	2	3	2			
11.—Ronda	2	0	1	1	1	2	1	1		
12.—Cordobés	2	0	1	1	2	3	1	1		
13.—Santana	2	0	1	1	2	5	1	1		
14.—Malagueño	2	0	1	1	3	4	1	1		
15.—Fuengirola	2	0	1	1	1	4	1	1		
16.—Adra	1	0	0	1	0	2	0			

(Grupo XII)										
EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN		
1.—FORTUENSE	2	2	0	0	4	1	4	2		
2.—SAN FERNANDO	2	1	1	0	4	1	3	1		
3.—Alcalá	2	1	1	0	3	1	3	1		
4.—CHICLANERO	2	1	1	0	5	2	3	1		
5.—Onubense	2	1	1	0	4	2	3	1		
6.—XEREZ C. D.	2	1	0	1	3	1	2			
7.—JEREZ I.	2	0	2	0	2	2	2			
8.—Triana	2	0	2	0	2	2	2			
9.—Utrera	2	0	2	0	2	2	2			
10.—Ayamonte	2	0	2	0	1	1	2			
11.—Sevilla At.	2	1	0	1	4	3	2			
12.—SANLUQUEÑO	2	0	1	1	1	3	1	1		
13.—BALON DE CADIZ	2	0	1	1	1	3	1	1		
14.—Riotinto	2	0	1	1	1	3	1	1		
15.—PUERTO REAL	2	0	1	1	1	5	1	1		
16.—Coria	2	0	0	2	0	6	0	2		

Visite la Exposición de MOTOCICLETAS M.V. en Plaza de las Angustias, 11-Tel. 44844-JEREZ

Gran triunfo de Timoner

(Viene de primera pág.)

lo de Franco del ramo de flores que, como vencedor, le había sido otorgado. Después el Caudillo felicitó estímicamente al campeón mundial, departiendo con él durante unos minutos. Asimismo, felicitó igualmente al delegado nacional de Educación Física y Deportes señor Elola y al presidente de la Española, señor Serdán. Al tiempo que el gran ciclista español regresaba a la pista, el Caudillo y sus acompañantes abandonaban el velódromo siendo objeto de una cariñosa despedida por parte del público asistente que no ha dejado de aplaudirle hasta su marcha.

VEGHETTO, CAMPEON MUNDIAL EN VELOCIDAD

El italiano Veghetto se ha proclamado campeón del mundo en velocidad para profesionales. Ha derrotado al belga Serku con un tiempo de 12 segundos y un promedio de 60 kms. hora.

Clasificación oficial final:

1. Veghetto, Italia, campeón del mundo y medalla de oro.
2. Serku, medalla de plata y subcampeón del mundo.
3. Baench, de Australia, medalla de bronce.
4. Maspes Italia.

VICTORIA RUSA

Rusia ha conseguido el campeonato mundial de persecución por equipos para aficionados al derrotar a Italia. El tiempo de los vencedores ha sido de 4 m. 32 s. 90/100 con un promedio de 52,766 kms. El tiempo de Italia fue de 4-33-75/100.

Clasificación oficial:

1. Rusia, medalla de oro.
 2. Italia, medalla de plata.
 3. Checoslovaquia, medalla de bronce.
 4. Alemania del Este.
- El presidente de la U. C. I. Sr. Rodoni, ha impuesto la medalla de oro al equipo vencedor, en medio de las ovaciones del público, así como las restantes medallas al segundo y tercer clasificado.

S. E. PRESENCIA LAS REGATAS DE TRAINERAS

SAN SEBASTIAN, 12. — Su Excelencia el Jefe del Estado ha presenciado desde su yate Azor el desarrollo de las regatas de traineras y ha entregado el premio al vencedor.

En la bahía de La Concha se disputó esta mañana la segunda jornada de las regatas de traineras. Fue presenciada la prueba por unas 50.000 personas.

En la primera regata contendieron Jaizkibel, de San Sebastián, y Pasajes de San Pedro, venció la tripulación donostiarra con el tiempo de 23-14-3/5. San Pedro hizo un tiempo de 23-54-2/5.

A continuación se enfrentaron las tres tripulaciones que el domingo anterior habían hecho mayores méritos para adjudicarse la bandera de honor. Se impuso, como se esperaba, la tripulación de Fuenterrabía, que logró un tiempo de 22-44-1/5. Segunda, Pasajes de San Juan, con 22-47 y, tercero, Ibarra con 22-51.

El cómputo de las dos regatas disputadas arrojó la siguiente clasificación final:

1. Fuenterrabía, con 43-27-3/5; 2. Ibarra, con 44-33-4/5; 3. Pasajes de San Juan, con 45-3-2/5; 4. Jaizkibel, con 45-37-3/5 y 5. Pasajes de San Pedro, con 46-44-3/5.

Terminada las regatas, las tripulaciones que habían tomado parte en ellas se diri-

gieron, acompañadas por gran número de vaporcitos, canoas, lanchas y otras embarcaciones hacia el yate "Azor", donde Su Excelencia el Jefe del Estado iba a proceder a la entrega de la bandera de honor al patrón de la tripulación vencedora. Los tripulantes de Fuenterrabía subieron a bordo del "Azor" y el Caudillo les fue saludando y felicitando uno a uno y, luego, entre el entusiasmo desbordado de los aficionados que en numerosas embarcaciones rodeaban el yate de Su Excelencia, entregó al patrón de la trainera vencedora, Lujambio, la bandera de honor, como vencedor de las regatas donostiarra, trofeo que el patrón tremoló, como es tradicional, repitiéndose entonces las aclamaciones y los vítores.

Su Excelencia el Jefe del Estado posó para fotógrafos y cámaras de cine, rodeado de los remeros vencedores, momento en que se renovaron las demostraciones de entusiasmo del gentío al Caudillo.

El patrón y los remeros del Fuenterrabía se despidieron del Jefe del Estado y volvieron a su embarcación, siendo despedidos nuevamente con aplausos y reproduciendo se asimismo, las ovaciones y vítores al Caudillo, que, sonriente, respondía, saludando con la mano, desde el "Azor".

La Unión Guadaletense tomará parte en categoría regional

ARCOS DE LA FRONTERA. — (De nuestro corresponsal, "Lucentina").

Con el nombramiento de la Junta Directiva ha quedado constituido el equipo titular de Arcos con la denominación de Unión Guadaletense que en la presente temporada militará en primera categoría regional.

La Directiva compuesta por destacados aficionados de la localidad es la siguiente: presidente, don Diego Perdigones Pardo; vicepresidente don Juan Fernández Rosa; secretario, don Fernando Vázquez Guzmán; vicesecretario don Fernando Gómez Murga; tesorero don José Carpio Rey, y once vocales más que representan a todas las actividades locales. Como preparador oficial figura el antiguo jugador del Arcos, Vicente Fernández Jiménez que se ha hecho cargo del nuevo equipo a satisfacción de toda la afición arcense.

Según noticias oficiales la Unión Guadaletense Arcense, competirá en el primer grupo de esta categoría en el que participan los equipos Club Deportivo Rota, Club Deportivo Rayo Sanluqueño, Trebujena C. F.; los jerezanos, C. Deportivo Plata, Club Deportivo Santiago y Club Deportivo Torno; y el portuense Club Deportivo San Javier, con posibilidad de entrada de algún otro equipo provincial. Al parecer dicha competición comenzará el próximo día 19.

La plantilla de jugadores, está constituida en la actualidad por Alfonso, José Carlos, Angelito, Benítez II, Vega, Benítez I, Lorenzo, Juan Manuel, Becerra, Solea I, Solea II, Antónito, Castellanos, Padilla, Fede y Palacios, en su mayor parte de la cantera local.

Sevilla, Madrid, Zaragoza y Barcelona lograron positivos en la segunda jornada de la Liga

Claro triunfo del Pontevedra sobre el Bilbao

EL A. DE BILBAO, GOLEADO EN PONTEVEDRA

PONTEVEDRA, 12. — Pontevedra, 3; Atlético de Bilbao, 0.

Pontevedra: Celdrán, Azcueta, Batalla, Cholo, Calleja, Vallejo, Fuertes, Martín Esperanza, Cerezo, Neme, Odriozola.

Atlético: Iribar, Orúe, Echeverría, Melzer, Aguirre, Etxura, Sáez, Argotia, Arieta I, Uriarte, Lavin.

Arbitró el señor Ruiz Alciturri, bien.

Goles. — Al minuto de la primera parte, Neme marcó el primero. En la segunda mitad, a los 27, Neme, hizo el segundo. A los 35, Vallejo marcó el tercero.

El encuentro ha sido animado y muy interesante, con buen juego por ambas partes al emplearse los equipos con gran rapidez y entusiasmo, en especial el Pontevedra que durante la primera mitad atacó en tromba. En la segunda, los locales aflojaron algo en su presión. El Bilbao trató de acortar distancias pero no pudo con la defensa pontevedresa, muy segura.

AMPLIA VICTORIA DEL MALLORCA

PALMA DE MALLORCA, 12. — Mallorca, 4; Las Palmas, 1.

Mallorca: Vicente, Doro, Pini, Domenech, Iguarán, Martínez, García, Duca, José Luis, Héctor Núñez y Molina.

Las Palmas: Oregul, Aparicio, Castellano, José Luis, Nis, Oscar, José Juan, Vicente, Gilberto Guedo y León.

Arbitró Birigay, bien.

Goles: primer tiempo: 16 minutos, José Juan; 35, Héctor Núñez; 41, Molina. Segundo tiempo: 22 minutos, Molina y a los 31, Molina.

Victoria merecida del Mallorca, por su dominio y mejor juego a lo largo del encuentro. Al principio se produjo una ofensiva canaria aprovechando la falta de cohesión de los defensas locales. Después el Mallorca se fue imponiendo y dio la vuelta al partido. En el segundo tiempo su dominio fue aplastante.

Distinguidos: García y Molina los mejores en el Mallorca, seguidos en méritos por los dos volantes. En Las

EXITO DE JOSE MEDRANO

VALLADOLID, 12. (Afil). — Se ha corrido hoy la prueba del III Gran Premio Internacional de Velocidad Motorista, registrándose los siguientes resultados:

Prueba nacional licencias C. D. de 250 c. c., ocho vueltas y 20.000 kilómetros, José L. González Romero, en 25' 39"; carrera internacional 125 c. c., y 65.500. Vence el italiano Bruno Spaggiari en 32' 55". Carrera internacional puntuable para el Campeonato Nacional de Competición, máquinas de 250 e igual recorrido que la anterior, 1, J. Medrano, en 38' 18"; 2, R. Blanco, 38' 19"; 3, S. Canelles, 38' 22".

El vencedor absoluto José Medrano ganó el trofeo Gran Premio Valladolid y otro del ministro de Información y Turismo.

Palmas, Gilberto, Guedes y Oregul.

GANO EL BARCELONA EN SABADELL

SABADELL, 12. — Sabadell: Martínez, Pedreño, Serucha, Diego, Muñoz, Arqué, Vall, Palau, Sabino, Martí, Navarro.

Barcelona: Sadurn, Benitez, Olivella, Eladio, Muller, Gallego, Rife, Pereda, Re, Saminario, Vicente.

Arbitró el aragonés Bueno, regular.

Goles: a los 18 minutos marca Benitez al sacar una falta y a los 42 Rife logra el segundo. En el segundo tiempo, Pereda marca el tercero a los 2 minutos, y a los 30 el Sabadell se apunta el suyo por medio de Vall.

Dominio neto del Barcelona, sobre todo en la primera parte, que demostró que, de seguir así, la Liga puede depararle muchos éxitos.

Gallego, el mejor del Barcelona, seguido en méritos por Pereda y Re. Por el Sabadell, sobresalieron Vall y Palau. — Afil.

PRIMERA DERROTA DEL BETIS EN VILLAMARIN

SEVILLA, 12. — Real Betis: Perea Estévez, Aparicio, Ríos, Paquito, Satisteban, Suárez, Girón, Quino, Ansoaia, Pallarés y Rogelio.

Real Madrid: Betancourt; Miera, Santamaría, Pachin; Tejada, Zoco; Agüero, Pirri, Grosso, Puskas y Gento.

Arbitró López Zaballa, bien.

Goles: Primer tiempo: 40 minutos, Ansoaia. Segundo tiempo: 8 minutos, Grosso, 42 minutos, Gento.

Dominio alterno y partido de calidad estimable, manteniéndose vivo el interés de su resultado hasta el último minuto, ya que el encuentro dio la sensación de gran equi librio entre las fuerzas de ambos equipos. El Madrid salió al ataque en el segundo tiempo, pero el Betis se defendió bien y lanzó diversos contrataques peligrosos que fueron bien neutralizados por los madridistas.

Distinguidos: En el Madrid los mejores fueron Santamaría, Puskas y Gento. En el Betis, Ríos, Suárez y Ansoaia. — Afil.

ARBITRO CONMOCIONADO POR UN BALONAZO

VALENCIA, 12. (Afil). — Valencia, 1; Málaga, 0.

Valencia: Zamora, García, Verdugo, Mestre, Videgany, Roberto, Paquito, Guillot, Sánchez Lage, Waldo, Sol y Navarro.

Málaga: Juanito, Piquer, Vázquez, Portales; Chuzo, Martínez, Otiñano, Ben Barez, Pepillo, Fichá y Ribes.

Arbitro, bien, Zariquiegui.

Goles: primer tiempo, 33 minutos, Sánchez Lage, en un córner.

Partido de neta superioridad local, cuya delantera remató de treinta veces a puerta, con poca fortuna; se registraron excelentes paradas de Juanito. Tres tiros dieron en los postes.

El árbitro tuvo que ser asistido en la enfermería de un fuerte balonazo que lo conmocionó. A los 16 minutos del segundo tiempo se produjo un encontronazo entre Waldo y Vázquez, resultando éste lesionado y teniendo que abandonar el terreno de juego en una camilla.

Distinguidos: Paquito, Guillot, Sánchez Lage y Sol en el Valencia. Juanito, Piquer, Vázquez y Martínez en el Málaga.

FACIL VICTORIA ATLETICA

MADRID, 12. — Elche: Páez, Chanchó, Iborra, Quirant, Llompart, Forneris, González Lima, Lezcano, Vavá, Marcial y Oviedo.

At. Madrid: Madinabeytia, Rivilla, Griffa, Calleja, Adelardo, Glaría, Ufarte, Luis, Mendoza, Jones y Cardona.

Arbitró el colegiado catalán, señor Pintado, bien, con algunos errores.

Goles. — A los 37 minutos Adelardo sacó un libre indirecto sobre Luis y éste disparó, marcando el primer gol. A los 62 minutos, otro indirecto botado por Adelardo lo remató de bolea fortísima Mendoza, marcando el segundo gol. A los 85 minutos, Forneris le hizo penalty a Luis, lo ejecutó el mismo y marcó el tercero y último gol.

NO FUNCIONO EL MARCADOR EN EL ARCANGEL

CORDOBA, 12. — Córdoba, 0; Sevilla, 0.

Córdoba: Reina, Simone, Martí, López, Rabelo, Ricardo Costa, Jara, Juanin, Riera, Martínez y Cabrera.

Sevilla: Molina, Eloy, Costa, Rebellón, Bancalero, Achúcarro, Oliveros, Diéguez, Lizarraide, Felo y Román.

Arbitró bien, Gardeazabal.

Dominio territorial del Córdoba en los primeros momentos, con avances bien neutralizados por la defensa sevillista. A poco, el Sevilla fue sacudiéndose este dominio, que pasó a ser alterno. Abundaron las ocasiones de peligro en ambas porterías, pero el nerviosismo de los delanteros hizo que resultaran infructuosas.

En el segundo tiempo el juego fue anodino, preocupándose ambos conjuntos más de la defensa que del ataque. En los últimos minutos el Sevilla se lanzó a un ataque decidido que fue bien contenido por la defensa local.

Distinguidos: Simone y Cabrera en el Córdoba y Eloy y Achúcarro en los sevillanos.

SIGUE EL ZARAGOZA IMPONIENDOSE

BARCELONA, 12. — Español, 1; Zaragoza, 1.

Español: Carmelo, Bergara, Mingorance, Idigoras, Ramírez, Riera, Armas, Miralles, Di Stefano, Rodilla y José María.

Real Zaragoza: Yarza, Cortizo, Santamaría, Reija, Endérez, Violeta, Canario, Santos, Marcelino, Villa y Lapetra.

Arbitró Gómez Arribas, regular.

Goles: segundo tiempo: a los cinco minutos, Canario y a los 13, Rodilla.

A excepción de los veinte minutos iniciales del partido, que fueron de intenso dominio del Español, el resto del encuentro se caracterizó por la mayor presión del cuadro aragonés, debido a la excelente labor que en el centro del campo realizaron Lapetra y Villa.

Destacaron por el Español el debutante Armas y Mingorance y por el Zaragoza los cinco delanteros, especialmente Lapetra en su labor en el centro del terreno.

Resultados adversos para Badajoz, Mastalla, Algeciras y Melilla en el Grupo Sur de Segunda

Siete tantos encajó el Constanica en Tenerife

EMPATE EN MESTALLA

VALENCIA. — Mestalla, 0; Levante, 0.

Primer tiempo empate a cero tantos.

Almeaciones: Mestalla: Valero; Escudero, Vilar, Clemente, Esteve, Domenech; Manólet, Palau, Terol, Claramunt y Muñoz.

Levante: Fernández; Victoriero, Castell, Calixto; Echarrí, Carlos; Domínguez, Marañón, Torrens, Banderley y Pons.

Arbitró Martínez Benegas, contemporizador.

El primer tiempo fue de dominio del Mestalla. La defensa incurrió en penalty al zancadillear a Domínguez. Banderley ejecutó la falta y la pelota dio en el traviesaño.

La segunda parte fue de dominio del Levante.

El resultado ha sido justo. Por el Levante destacaron Pons, Domínguez, Echarrí y Fernández. Por el Mestalla Muñoz, Claramunt, Valero y Villar. — Afil.

MINIMA DERROTA DEL HUELVA EN VALLADOLID

VALADOLID, 12. — Valladolid, 2; Huelva, 1.

Valladolid: Aguilar; Regordo, Díaz, Quique; José Luis, Marañón; Robert García, Tejedor, Labernia y Alonso.

Huelva: López; Ricardo, Martínez Oiva, Ponceiro; Mauri, Cardo; Herrera, Mateos, Medina, Merodio y Plácido.

Arbitro acertado el señor Rivero, del Colegio Guipuzcoano.

Goles. — A los doce minutos Merodio marca por el Huelva ya los 27 Tejedor, de cabeza, establece el empate. A los 77 García logra el gol de la victoria de los vallisoletanos al transformar un penalty.

El resultado no refleja las características del partido. El Real Valladolid jugó de manera espléndida y fue superior en todo momento. Sus mejores hombres fueron los medios y García. Por el Huelva sobresalieron su portero, Mauri y Medina. — Afil.

LA JUVENTUD, BASE DEL TRIUNFO DEL CADIZ

CADIZ, 12. — Cádiz, 3; At. Ceuta, 0.

Cádiz: Bermúdez; Aragón, Santana, Arteaga; López, González; Lara, Barcial, Haro, José María y Soriano.

Atlético Ceuta: Fuentes; Anta, Cervantes, Ocaña; López, Rico; Riaji, Escudero, Mendí, Martos y Ayala II.

Arbitro: Moya, regular.

Goles: Primer tiempo: A los 7 minutos Haro; segundo tiempo: a los 38, Lara, a los 44, Soriano.

El Cádiz ha tenido dos fases en cada tiempo en que gracias a la juventud de sus jugadores dominó totalmente al Ceuta. El Ceuta, bien en el centro del terreno pero inoperante en el remate.

Distinguidos: López, González, Lara, Haro y Soriano en el Cádiz; Rico, Riaji y Martos en el Ceuta. — Afil.

DOS POSITIVOS PARA EL GRANADA EN ALGECIRAS

ALGECIRAS. — Algeciras, cero; Granada, uno.

Granada: Montero; Barre-

nechea, González, Tosco; Méndez, Lorenzo; Santos, Almagro, Miguel, Eloy y Sando.

Arbitró el colegiado madrileño Rodríguez Barroso, sin complicaciones.

Goles: A los cinco minutos de empezar Godoy, de cabeza, marca el primero, José Juan, a los 21 y 42 minutos, obtiene el segundo y tercero; a los 44 Godoy consigue el cuarto; a los 55 Betia introduce el balón en su propio marco; a los 59 Gilberto logra el sexto y a los 83 Erasto, de cabeza, establece el siete a cero.

El Constanica hizo un partido flojo, siendo su guarda meta el principal culpable de la derrota. El Tenerife estuvo regular, encontrando muchas facilidades. — Afil.

DOS POSITIVOS PARA EL CALVO SOTELO

MELILLA, 12. — Melilla, 2; Calvo Sotelo, 3.

Melilla: Gelucho, Ibáñez, Josepe, Herrero, Juanirri, Trujillo, Polho, Asterio, Botello, Soler, Benítez.

Calvo Sotelo: Arbes, Gabilana, Marquitos, Alfonso, Portiña, Valderas, Echevarría, Hernández, Gijón, Cortés, Sánchez.

Goles: 40 minutos, el primero del Calvo Sotelo, logrado por Gijón. Juanirri logra el empate para el Melilla a los 4 minutos del segundo tiempo; 21 minutos, centro sobre la puerta del Melilla, Hernández logra el segundo de los visitantes. El Calvo Sotelo logra el tercero de penalty sacado por Cortés. El segundo del Melilla, Juanirri, a los 36 minutos.

Arbitró correctamente el señor Vara Gómez.

SIGUE LA REACCION MURCIANA

BADAJOZ, 12. — Badajoz, 1; Murcia, 2; primer tiempo, 0-1.

Badajoz: Rodri, Jáuregui, Enrique, Pachón, Cabello, Pereira, Emilio, Goyarán, Arretia, Del Viso y Muñoz Romero.

Murcia: Campillo, Tatona, Ruiz, Quincoces, Sibiol, Erviti, Arcé, Mendiolea, Oiano, Lalo y De la Fuente.

Arbitró Berrenechea, bien.

Goles: primer tiempo, a los 30 minutos, Arce; segundo tiempo, Lalo, a los 20 minutos y Arretia a los 25 minutos.

El primer tiempo fue de fuerte defensa murciana con algunos contrataques. En la continuación, ofensiva local pero buena defensa murciana, que en un contrataque consiguió el segundo tanto que le aseguraba el triunfo.

SIETE GOLES MARCO EL TENERIFE AL CONSTANCIA

SANTA CRUZ DE TENERIFE. — Tenerife, 7; Constanica, 0.

Tenerife: Gómez; Martín, Molina, Alvaro; Martínez, Sicilia; José Juan, Castro, Erasto, Gilberto y Godoy.

Constancia: Beitia; Ponce, Peruga, Segui; Ruiz, Chares; Josefo, Colón, Aveiro, Noda y Mena.

EL RAYO, SIN FUERZA

ALICANTE, 12. — Hércules, 1; Rayo Vallecano, 0.

Hércules: Rosas, Miche, Bartoli, Quetu, Paqui, Miguel Ángel, Costa, Conesa, Arana, José Juan y Ramón.

Rayo: Sepúlveda, Flores, Hernández, Chuli, Marañón, González, Cobrián, Paquito, Moya, Morilla y Juanito.

Lleno completo. Arbitró mal el catalán Francisco Muñoz García.

El gol de la victoria no consiguió marcarlo el Hércules hasta ocho minutos antes del final; centró Ramón, Sepúlveda despejó en corto y después de un peloteo en el que intervinieron jugadores de ambos bandos, fue finalmente Arana quien marcó el tanto.

Partido mediocre. En la primera parte un defensa de Ribó a Costa quien cayó en mala postura, fracturándose la clavícula, por lo que tuvo que abandonar el terreno de juego.

LA QUINIELA GANADORA OFRECIDA POR LOS

concesionarios

camiones y tractores

LOS MAS ECONOMICOS DEL MERCADO

recambios legítimos

ANDALUZA DE MOTORES. S. A.

Jerez-Cádiz-Rota Villamartin

PRIMERA Y SEGUNDA DIVISION	
Córdoba-Sevilla	x
Betis-R. Madrid	1
Mallorca-Las Palmas	2
Sabadell-Barcelona	2
Pontevedra-A. Bilbao	1
R. Sociedad-Coruña	1
Lérida-Oviedo	1
Burgos-Badajona	1
Indauchu-Ceja	1
Cádiz-At. Ceuta	1
Valladolid-Huelva	1
Badajoz-Murcia	2
Hércules-Rayo V.	1
Algeciras-Granada	2
Reservas	
Santander-Osasuna	1
Melilla-Calvo Sotelo	2

Mañana será inaugurada la última sesión conciliar

Las sesiones de trabajo darán comienzo el miércoles

CIUDAD DEL VATICANO, 12. (Efe). — La cuarta y última sesión del Concilio Vaticano II será inaugurada el próximo martes. Probablemente esta será la sesión más larga y la más difícil.

Cuando Su Santidad el Papa Pablo VI la inaugure estarán reunidos en la Basílica de San Pedro alrededor de 2.000 padres conciliares entre cardenales, obispos, abades y otros dignatarios de la Iglesia.

Las sesiones de trabajo comenzarán el miércoles y entre los períodos destinados a las tareas de las comisiones, es posible que duren más de tres meses.

Los once esquemas en estudio ya han sido discutidos en mayor o menor grado. Sólo hay preparados cuatro proyectos de decreto que requerirán discusión completa.

Ordóñez cortó ayer en Málaga orejas y rabo. Fué abroncado El Cordobés en Salamanca. Dos orejas cortó el jerezano Pepe Salguero en Lloret de Mar.

Sólo diez horas de luna de miel

THORNE (Inglaterra), 12. (Efe). — Diez horas ha durado tan sólo la luna de miel de James Smart, que contrajo matrimonio ayer con Maria Cairns, de 33 años. Diez horas después de la boda, Smart, de 32 años, ha muerto de un colapso.

Tropas indias se batían en retirada en Sialkot

U Thant prosigue su mediación de paz

KARACHI, 12. (Efe). — Las tropas indias se batían en retirada en el sector de Sialkot según anuncia "Radio Pakistán" que califica las operaciones en el citado sector como las más importantes desde el comienzo de las hostilidades.

Según la citada emisora la infantería pakistani, apoyada por tanques y aviación no sólo consiguió detener la ofensiva india sino que la ha convertido en derrota.

GRAN COMBATE

LONDRES, 12. (Efe). — La artillería y los tanques indios y pakistaníes han sostenido hoy uno de los más duros combates mientras que el secretario general de las Naciones Unidas intenta encontrar una fórmula para terminar con la lucha.

La gran batalla se ha desarrollado al sureste de Sialkot ciudad de la provincia de Punjab y tanto la India como Pakistán se han declarado vencedores de la batalla.

Nueva Delhi anuncia nuevos avances en el frente de Lahore y por su parte Rawalpindi afirma que ha rechazado duros ataques indios.

Las conversaciones que mantiene U Thant en Nueva Delhi determinan la segunda fase de su misión para conseguir un alto el fuego.

PETICIONES DE U THANT

NUEVA DELHI, 12. (Efe). — El secretario general de las Naciones Unidas, U Thant, ha pedido hoy al primer ministro Lal Bahadur Shastri, que acepte rápidamente las dos resoluciones del Consejo de Seguridad dirigidas a la India y Pakistán para que suspendan inmediatamente la lucha y retiren sus respectivos ejércitos a sus fronteras. Según fuentes bien informadas Thant hizo la citada petición durante una conversación de más de tres horas que sostuvo con el primer ministro indio, conversación que celebraron a solas.

Shastri y U Thant se reunirán nuevamente mañana para proseguir las conversaciones.

SIGUE LA CRISIS

NUEVA DELHI, 12. (Efe). — El primer ministro indio, Lal Bahadur Shastri, manifestó al grupo parlamentario de su partido que la situación de la guerra entre India y Pakistán seguía siendo grave por lo que era necesario enfrentarse a ella con coraje y decisión.

Por otra parte, el presidente indio, doctor Radhakrishnan, ha declarado que India estaba dispuesta a firmar la paz si las fuerzas pakistani se retiraban de Cachemira y el Consejo de Seguridad se comprometía a garantizar que no se repetirían actos de agresión en aquel sector.

AVANCES DE LOS INDIOS

NUEVA DELHI, 12. (Efe). — Las tropas indias efectúan hoy avances en los tres frentes de Lahore, pese a los fuertes contraataques del Ejército pakistani, según informan en la India.

El «parte de guerra» de mediodía cita otras victorias del Ejército hindú en el frente del sector de Sialkot. Al parecer las tropas indias destruyeron una cantidad sustancial de armamento y equipo, haciéndose también con gran parte de materiales de las fuerzas pakistani.

FUSILADO ANTE DOS MIL PERSONAS

SAIGON, 12. (Efe). — El jefe regional de las fuerzas del Vietcong, Huynh Du, fue fusilado ante más de dos mil personas en la localidad de Quang Ngai, a 350 kilómetros de esta capital. Huynh Du había sido acusado de cometer varios asesinatos y de encargarse de cobrar los impuestos establecidos por el Vietcong.

DURANTE el verano y en carreteras de montaña, los vehículos consumen más aceite que en trayectos normales. No descuide comprobar el nivel del mismo.

Ordóñez cortó ayer en Málaga orejas y rabo

FuÉ abroncado El Cordobés en Salamanca

Dos orejas cortó el jerezano Pepe Salguero en Lloret de Mar

MALAGA. — Toros de Herederos de Carlos Nuñez, que dieron buen juego.

Antonio Bienvenida buena faena para dos pinchazos y media. (Palmas).

En su segundo, una oreja y vuelta.

Ordóñez faena artística y valiente para estocada y tres descabellos. (Ovación, petición de oreja y saludos).

En su segundo, estocada a volapié. (Ovación, dos orejas, rabo y vuelta).

Zurito muy bien en sus dos toros. Acabó con ellos de sendas estocadas.

En el primero, dos orejas y vuelta.

En el último una oreja y vuelta. — Cifra.

EL CORDOBÉS ABRONCADO

SALAMANCA. — Primera de feria. Seis toros de don Felipe Bartolomé, flojos.

Fermin Murillo faena por redondos y naturales. Estocada. (Aplausos).

En el otro, dos medias y descabello. (Silencio).

Paco Camino, estocada y descabello. (Dos orejas y vuelta).

«El Cordobés», media estocada. Aplausos y algunas protestas.

En el último, dos pinchazos, media y descabello. Bronca. El ruedo se llena de almohadillas. — Cifra.

TRIUNFO DE PEPE SALGUERO

LLORET DE MAR. — Novillada con picadores. Reses, bravas, de don Antón Alonso.

Abilio Langa, una oreja y vuelta en uno. Ovación y vuelta en el otro.

Pepe Salguero, una oreja y vuelta en cada toro.

Jesús Abril una oreja y dos orejas en su segundo. — Cifra.

COGIDA DE ASTOLA

MADRID. — Plaza Monumental. Seis novillos de don Alfonso Moreno.

Susoni faena valerosa. Estocada. (Palmas).

En su segundo, palmas y pitos.

En el quinto que mató por cogida de Astola, voluntarioso. (Un aviso).

Rafael Astola, palmas.

Al hacer un quite por chucelinas a su segundo fue cogido y pasó al enfermería.

Pedrin Benjumea, estocada saliendo volteado. (Una oreja).

En el otro, dos orejas y salida a hombros. — Cifra.

AURELIO NUÑEZ A HOMBROS

BAZA (Granada). — Novillada picada. Reses de don José J. Sánchez, de Salamanca.

El rejoneador Josechu Pérez de Mendoza, una oreja.

Aurelio Nuñez, aplausos y una oreja.

El Monaguillo, división de opiniones. Paquito Cagancho dos orejas, rabo y ovación.

Aurelio Nuñez y Cagancho salieron a hombros. — Cifra.

OREJAS A LOS HERMANOS DE LA CASA

EJEA DE LOS CABALLEROS (Zaragoza). — Novillada picada. Ganado de César Moreno.

Pepe de la Casa, oreja. Gabriel de la Casa, dos orejas y ovación.

César González, silencio. — Cifra.

TRIUNFO DE EL PAQUIRO

CEHEGIN (Murcia). — Novillada de feria. Ganado de Leonardo Arroyo, bravo.

El rejoneador Moreno Vidal, una oreja y vuelta.

«El Pepe» dos orejas y rabo.

«El Paquirri», dos orejas. Manolo Garbayo, ovación.

Manolo Saniúcar, vuelta y saludos en el primero; aplausos en el segundo. — Cifra.

BRAVA NOVILLADA DE PEPE LUIS VAZQUEZ

ZARAGOZA, 12. — Novillada picada. Ganado de José L. Vázquez, bien presentado.

Al segundo se le dio la vuelta al ruedo.

Rafaelín Valencia silencio en el primero y ovación y vuelta en el segundo.

José Luis Capillé, silencio en los dos.

Manolo Saniúcar, vuelta y saludos en el primero; aplausos en el segundo. — Cifra.

OREJA DE ORO A PALOMO LINARES

BELMEZ. — Novillada con picadores. Ganado de don Alfonso y don Manuel Lacave, buenos.

«Riverita» faena muy lucida y valiente. Pinchazo y estocada. (Ovación, dos orejas y vuelta).

A su segundo, una estocada y un descabello. (Ovación y vuelta).

«Paquirri» faena valiente y artística. Pinchazo, media y descabello. (Ovación y vuelta).

En su segundo, cuatro pinchazos y media. (Palmas).

Hoy, en Jerez, extraordinaria novillada

Actuarán Solórzano, "El Duende", "Chaleque" y "Agustínillo"

Esta tarde se celebrará en Jerez el tercer festejo taurino de la Fiesta de la Vendimia y del Vino que presidirá la reina, bellísima senorita Carmen Sevilla Ortega y sus encantadoras damas de honor.

El festejo a que hacemos mención será una extraordinaria novillada, para la que existe el natural ambiente, en la que tomarán parte los destacados diestros Jesús Solórzano, Simón, Mijares «El Duende», Luis Gómez «Chaleque» y Agustín García «Agustínillo», que darán cuenta de ocho soberbios ejemplares de la prestigiosa vacada de don Antonio Ordóñez Araujo.

«Linares», faena variada Estocada y descabello. (Dos orejas, rabo y vuelta).

Al último faena magnífica.

Entera y descabello. (Dos orejas y vuelta). Linares se adjudicó la oreja de oro. — Cifra.

La formación de los maestros

La telefonista de mi hotel mata las horas entre la lectura de historietas del Oeste y la de un libro de regular volumen que se titula algo así como «Lecciones preparatorias para el ingreso en el Magisterio». Le he preguntado si verdaderamente le agrada la idea de ser maestra. Tampoco en este caso la vocación ha primado a la hora de decidir un camino profesional tan delicado. Para su familia, enraizada irremediablemente bajo la luz añil del Mediterráneo, el Magisterio constituye una solución fácil, corta y transitable.

El caso de esta telefonista no es excepcional. Por el contrario resulta peligrosamente frecuente. Casi todos los chicos de este pueblo que lograron avanzar bachillerato adelante y cuyos padres no pueden afrontar el sacrificio de una carrera universitaria o técnica de grado superior o medio, desembocan de manera irreversible en el Magisterio. El resultado final puede anticiparse. Los que tienen talento y ambición saltarán en unos años sobre otras profesiones, que casi nunca serán las que ellos soñaron y en las que podrían haber dado su mejor rendimiento a la sociedad. En las escuelas quedarán por siempre los pocos que fueron a ellas bajo el signo de una auténtica ambición y el número más crecido de los resignados y los mediocres. Y también los que, con talento y sin agallas para saltar afuera, enfermarán de resentimiento hasta la hora misma de las malvas.

El cuadro resultante de esta situación debe preocupar a la Administración. No se trata ya de pedir privilegios para un Cuerpo, cosa que tampoco resultaría extraña en un país donde tanto abundan las tarifas administrativas respaldadas en desorbitadas situaciones de favor. Aunque sueñe a frase hecha después de tan prolongadas e insistentes reiteraciones, debo repetir que el Magisterio tiene en sus manos el futuro de la comunidad, incluso ahora que la enseñanza-negocio vuelve a monopolizar la formación de la casi total población escolar de las clases adineradas y medias.

El director general de Enseñanza Primaria, Joaquín Tena Artigas, ha explicado en los últimos años muy alentadores proyectos respecto de la Escuela Nacional y de la formación de los maestros. En un momento pareció que avanzaba, incluso perfeccionado, aquel excelente sistema docente de las Escuelas Normales que se llamó el Plan Profesional. Pero la esperanza se ha truncado. Los miopes han evidenciado poder más poder de decisión que los ansiosos de dar a la juventud un Magisterio

capaz de cargar con la hermosa tarea de la enseñanza obligatoria y gratuita hasta los catorce años, con toda la responsabilidad que entraña tan necesaria empresa. El principio de igualdad de oportunidades que significaría hacer de la Escuela Nacional un centro general de formación de bachilleres elementales, se ha envilecido por el predominio de la irresponsabilidad y de la ceguera. Habremos de insistir hasta enronquecer que sin verdaderos maestros es imposible pensar en una estructura armónica de la enseñanza en todos sus grados, capaz de garantizar el principio de igualdad de oportunidades.

Ignacio CRUZ.

Elección de Miss América

ATLANTIC CITY (Nueva Jersey), 12. — Deborah Bryant, de 19 años, «Miss Kansas», cuyas dimensiones de pecho, cintura y caderas son 91,4-58,4 y 91,4 centímetros, ha sido proclamada anoche Miss América 1965. Se clasificaron a continuación las señoritas Patricia Puckel, de 20 años, Miss Mississippi; Eileen Smith, de 18 años, Miss Indiana; Carol Blum, de 21 años, Miss Florida; y Sharon Singstock, de 20 años, Miss Wisconsin. — Efe.

MONUMENTO A SENECA EN CORDOBA

CORDOBA, 12. (Cifra). — Ha sido inaugurado el monumento a Séneca con ocasión del Congreso Internacional de Filosofía cuyas sesiones se vienen celebrando en el salón de mosaicos del Palacio de los Reyes Cristianos. Previamente dio en dicho lugar una conferencia sobre el tema «Humanismo de Séneca», el profesor señor Boyane. Al terminar la disertación, los congresistas, con las autoridades, se dirigieron a visitar la Mezquita.

NOGAT

Raticida de acción rápida QUE NUNCA FALLA



Con matriculas NOGAT, en polvo y pasta loslorada, exterminará rápidamente y sin molestias, toda clase de ratas, ratones y topos. Recuerde que NOGAT no las mata en días. Las mata en horas. Si manda este recorte a Laboratorios SOKATARG, Ter. 16, Barcelona-13, recibirá un interesante folleto.

Antes y después de los toros...



Cuatro orejas y un rabo cortó ayer Diego Puerta en la corrida de la Prensa Copano tomó la alternativa de manos de Joselito Huerta

Jornada grande la de ayer en este Jerez que estos días celebra por todo lo alto el nacimiento del mejor vino del mundo. Las fiestas, ayer domingo, un domingo luminoso y alegre de finales de verano, alcanzaron su cenit. Su máximo esplendor. Y Jerez, este Jerez vendimiero ahora y señor siempre, fue ayer meta de centenares y centenares de turistas nacionales y extranjeros. El día, claro y luminoso, colaboró muy decididamente a esa alegría contagiosa que se mascaba en toda la ciudad y en el real de la feria.

Luego, al atardecer, en el circo bonito y bien cuidado de la calle Zaragoza, se dio el segundo festejo taurino de la gran fiesta vendimiera. Una corrida de toros. La corrida de la Prensa, montada una vez más con extraordinario cariño y celo por Pepe Belmonte, sobre la base de un cartel verdaderamente interesante que tenía para los jerezanos, como máximo señuelo, la alternativa de un torero de la tierra; José González Copano. Pese a ello, el feudo de Pepe Belmonte sólo registró una mediana entrada, poco más o menos. Corrida de la Prensa la de ayer en Jerez. ¿Qué decir de ella? Porque la verdad es que resultó poco brillante. Sosa. Sin chicha, ni "limoná". Y eso que el festejo tuvo el prólogo brillantísimo, del paseo por el arrenal de la encantadora reina de las fiestas del vino. Carmen Sevilla Ortega y sus bellas damas de honor, ocupando tres lujosos coches típicamente enjaezados. Una estampa colorista y encantadora que estoy por decir que sólo puede verse en Jerez y en alguna que otra población limítrofe.

Luego la corrida discurre por los cauces de la vulgaridad, con alguna que otra ráfaga con algún que otro destello, más o menos luminoso a cargo, principalmente, de Diego Puerta que puso a contribución, en todo su quehacer, ese valor indomable que es en él algo así como su santo y seña. La actuación de Diego Puerta ayer en Jerez estuvo signada por su entrega total, por sus arrestos, aunque la cosecha de trofeos que recogió el sevillano pagara con creces su labor general que fue buena, pero no para tanto. No para cuatro orejas y un rabo. Lo digo con la mano puesta en el pecho y con la firme creencia de que muchos de los que asistieron ayer a la corrida de la Prensa son de la misma opinión.

LOS TOROS

Las reses lidiadas ayer en

Jerez pertenecían a la vacada de don Julio Aparicio. Una corrida a modo que no fue fácil para los toreros ya que un crecido porcentaje de los toros acusó aspereza. Tal vez los que menos me gustaran fueran los dos de Copano. ¡Vaya usted a saber si por "mo" de las reses o por ser Copano, natural y lógicamente el torero menos puesto de la terna!

Entre las cualidades buenas de los toros de Aparicio conviene indicar la alegría y bravura que todos —algo menos el sexto— demostraron en el importante tercio de varas donde, en general, hicieron brava pelea, partiendo en muchas ocasiones desde lejos y hasta derribando en más de una ocasión. También, como todo hay que decirlo, consignamos que en dos o tres toros hubo de cambiar se el tercio con una sola vara; por aquello de que las fieras no estaban muy sobradas de fuerzas, que digamos. Los toros segundo y quinto fueron aplaudidos en el arrastre.

El toro que abrió plaza, que fue el de la alternativa de Copano, se llamaba "Tarquión", era negro de pelo y estaba marcado con el número 136.

Las reses dieron en vivo, por orden de lidia, los siguientes pesos: 458, 473, 437, 453, 456 y 477, respectivamente.

COPANO

Hablemos en primer lugar del nuevo doctor en tauromaquia, por ser la corri-

Ni chicha, ni "limoná"

Crónica de DON MANUEL

da de ayer la más importante de su carrera y por marcar su alternativa, que recibió de manos de Joselito Huerta que sustituyó a Jaime Ostos herido reciente mente, una efemérides en su vida artística y en los anales de la plaza de toros de Jerez.

José González Copano, de verde y oro, estuvo muy voluntarioso, muy decidido y con muchos deseos de agradar. Si no consiguió el éxito que buscaba y que le deseábamos culpemos a los toros y a los nervios propios del acontecimiento que protagonizaba.

Copano se lució ayer muchísimo con el percal en lances de neto sabor clásico, en chiquelinas artísticas y en revoleras y apretadas medias verónicas.

La faena del toro de la alternativa la brindó a don Jesús Grandes Pérez —¡vale por un mes de permiso, mi teniente coronel!— y la inició con unos estatuarios, para seguir con pases de la firma, derechazos muy buenos, naturales y giradillas. Mató de una entera que quedó colgada al costado de la res, un pinchazo y media atravesada, siendo ovacionado y dando la vuelta al anillo.

En el sexto estuvo breve con la franeta, intercalando en el trasteo los pases fundamentales del toreo. Mató

Dos orejas cortó El Pireo en Andújar

ANDUJAR (Jaén). — Toros de Manuel Camacho.

Hernando en el primero, dos pinchazos, media y descabello. (Pitos).

En el segundo, palmas.

El Pireo faena con derechazos, y el de pecho en el primero. Media. (Dos orejas y vuelta).

En el otro, protestas.

José Fuentes, entera y descabello. (Palmas).

En el segundo, aplausos. —Cifra.

EXITO DE SERRANITO

BENIDORM (Alicante). — Toros de don Dionisio Rodríguez, pequeños y difíciles.

Pepe Osuna, aplaudido.

Fernando de la Peña, cumplió.

«Serranito», ovación y una oreja. — Cifra.

UN AVISO A CORBACHO

BARCELONA. — Plaza Monumental. Ganado de Moleiro Hermanos, grande.

En cuarto lugar actuó el rejoneador Alvaro Domecq, que toreó a un novillo de Concha y Sierra, clavándole tres rejoncillos, tres pares y dos rejonos de muerte. Pie-

a tierra torea de mueta muy valiente. Media estocada. (Ovación).

Manolo Carra que sustituyó a Andrés Vázquez, faena valiente. Pinchazo y estocada. (Ovación).

En el otro pinchazo y estocada. (Ovación y saludos).

Corbacho faena por la izquierda para una estocada, pinchazo y descabello. (Un aviso).

A su segundo breve. Pinchazo y media. (Aplausos y pitos).

Efraín Girón faena variada. Estocada y descabello. (Ovación y vuelta).

Aj último faena artística. Estocada, pinchazo y descabello. — Cifra.

NADA SALIENTE EN LA MAESTRANZA

SEVILLA. — Novillos de Salvador Guardiola, bravos. Paco Pallarés ovación y saludos, y palmas y pitos.

Luis Navarro, ovación y saludos, y palmas.

Pablo Gómez Terrón, ovación y saludos, y silencio. — Cifra.

de pinchazos y una entera, escuchando una fuerte ovación.

HUERTA

El azteca Joselito Huerta —de celeste y oro— padrino del doctorado de Copano, estuvo francamente bien. Sin grandes cosas si se quiere, pero bien, muy bien. Y es que Joselito es un torero cuajado que conoce sobradamente el oficio.

Su primer toro, al que lanceó apretadamente, tomó cinco puyazos y derribó en dos ocasiones. Llegó con casta y aspereza a la muleta, revolviéndose rápido. Huerta brindó la faena al alcalde de Jerez, don Miguel Primo de Rivera y Urquijo, llevando a cabo un inteligente trasteo en el que se conjuntó el arte, el mando y el temple. Dos series de naturales le salieron bordadas al azteca, así como unos pases sobre la diestra y varios molinetes y giradillas. Mató de dos pinchazos y descabello, ovacionándosele con calor.

En el cuarto estuvo Joselito aún mejor con la pañoleta, intercalando en el trasteo una amplia gama de muleta. Mató de una estocada corta, desprendida, y un descabello. Se pidió para Joselito una oreja que no fue concedida, dando el azteca la vuelta al anillo en medio de una fuerte ovación, escuchando pitos la presidencia por no conceder el trofeo solicitado.

PUERTA

El valor de Diego Puerta —ayer vestido de azul y oro— quedó una vez más de manifiesto. Su valor asusta a veces. Su valor pone en muchas ocasiones un nudo en la garganta a los espectadores. Ayer, sin ir más lejos, pasamos un susto tremendo cuando el primer toro de su lote, al que Puerta lanceaba sin correrlo los peones, lo cogió por el vientre haciéndole describir en el aire una trágica pirueta. Pero todo quedó en el susto, afortunadamente, y en grandes destrozos en las taquillas que hubo de cambiar por un pantalón de mosenabio. Puerta, sin mirarse, pidió otro capote y siguió lanceando como si nada hubiera pasado.

La faena a este toro la brindó a la reina, Carmen Sevilla. Estuvo muy valiente en todo su quehacer, logrando asimismo muleta de calidad tales como seis naturales corriendo bien la mano. Mató de media estocada baja y delanterilla con cediéndosele las dos orejas de su enemigo con cuyos apéndices recorrió el arrenal jerezano.

En el quinto también es-

tuvo muy valiente, salpicando el trasteo de momentos felices y artísticos cien por cien, especialmente al final de la faena, precisamente cuando Diego Puerta nos obsequió con unos pases de la firma y unos molinetes que llevaban el marchamo de los toreros sevillanos. Mató de media estocada en la

cruz que hizo innecesaria la puntilla, otorgándosele, creo que con largueza, las dos orejas y el rabo del recién fallecido toro de Aparicio. Puerta dio con los trofeos mencionados en las manos una vuelta al ruedo.

En fin, una corrida poco brillante. Una corrida sin chicha ni "limoná".

En Berja, alternativa de Juanito Jimeno Miguelín fué detenido

Dos orejas cortó Parra "Jerezano"

ALMERIA. — Corrida en Berja. Seis toros de Quesada Contreras Hermanos, bravos.

Juanito Jimeno que toma la alternativa. Dos pinchazos, media y descabello. (Ovación y saludos).

En el sexto, faena entre ovaciones. Estocada. (Dos orejas, rabo y salida a hombros).

«Miguelín» faena distanciada. Echándose fuera una estocada y dos descabellos. (Gran bronca al diestro).

En el cuarto, pinchazo, media pescuecera. Bronca. Otro pinchazo a la media vuelta. Una estocada a la media vuelta. El diestro se niega a matarlo, ausetándose del ruedo y en el callejón suenan los tres avisos para que el animal sea devuelto a corral. Se interrumpe la corrida más de media hora y la Guardia Civil se lleva de tenido a «Miguelín». Gregorio Sánchez que asistía como espectador trata de descabellar a la res consiguiendo con ayuda de los subalternos. El toro es aplaudido en el arrastre.

Luis Parra «Jerezano» faena aplaudida. Pinchazo sin soltar y una entera. (Ovación, dos orejas, vuelta y saludos).

En el quinto faena al son de la música para media y descabello al tercero. (Ovación y saludos).

Conducido «Miguelín» a la prisión de Berja, fue puesto a disposición del gobernador civil. — Cifra.

VAZQUEZ II CORTO OREJAS Y RABO

MIRANDA DE EBRO. — Toros de don José Ramos Matías Hermanos, muy buenos.

Bernadó faena artística. Estocada. (Petición y vuelta).

En su segundo faena de aliño, palmas.

Alfonso Vázquez II faena artística. (Dos orejas y vuelta).

En su segundo, pinchazo

y media. (Dos orejas y rabo).

Palmeño faena artística. Pinchazos, media y descabello. (Una oreja y vuelta).

En el último faena porfiada. (Silencio).

Vázquez salió a hombros. —Cifra.

BRONCA A EL TINO

MADRID. — Plaza de Vista Alegre. Toros de don Antonio de la Cova, bien presentados.

Juan Montero, que sustituye a «Currito» está desconfiado. (Palmas).

En el otro, silencio. «El Tino» trasteó breve. Dos estocadas. (División de opiniones).

En el otro, bronca y lanzamiento de almohadillas.

Paco Moreno faena valiente. (Ovación).

En su segundo, ovación y vuelta. — Cifra.

OREJAS A PEDRES Y AMADOR

ALBACETE. — Tercera de feria. Un toro de «Bareta» para rejonos y seis del conde de la Corte.

Ignacio Sánchez, ovación grande.

Pedrés, en su primero, dos orejas y vuelta.

En el segundo, media y descabello. (Ovación).

Curro Girón, ovación y saludos.

En su segundo, media y descabellos. (Protestas).

Manuel Amador, dos orejas y vuelta.

En su segundo, tres pinchazos, media y descabello. (Ovación). — Cifra.

UNA OREJA A PAQUITO CEBALLOS

VALENCIA. — Seis novillos de Guardiola Hermanos, difíciles.

«Barquillero», ovación y aplausos.

Sánchez Bejarano, aplausos.

Paquito Ceballos, una oreja y vuelta.

En el último, ovación. — Cifra.